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ТЛУМАЦЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД 
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Н А К А З

16 квітня 2020 року м.Тлумач № 02-05/37/201

Про затвердження Змін 
N до Положення про преміювання

працівників апарату 
Тлумацького районного суду 
Івано-Франківської області

З метою раціонального використання бюджетних коштів, підвищення зацікавленос 

працівників апарату Тлумацького районного суду Івано-Франківської області, відповідно і 

Закону України від 10.12.2015 року № 889-УІІІ "Про державну службу", Типової 

положення про преміювання державних службовців органів державної влади, інші 

державних органів, їхніх апаратів (секретаріатів), затвердженого наказом Міністерсті 

соціальної полатики України 13.06.2016 року № 646, постанови Кабінету Міністрів Україь 

від 24.05.2017 року № 358 "Деякі питання оплати праці державних службовців судів, орган 

та установ системи правосуддя" зі змінами та доповненнями, постанови Кабінету Міністр 

України від 18.01.2017 року № 15 "Питання оплати праці працівників державних органів" ( 

змінами та доповненнями), беручи до уваги наказ Тлумацького районного суду Івані 

Франківської області від 16 квітня 2020 року № 02-04/18/2020 "Про введення в ді 

Структури та штатної чисельності апарату суду та Переліку змін до штатного розпис 

працівників Тлумацького районного суду Івано-Франківської області на 16 квітня 2020 рок;

на виконання рішення зборів трудового колективу Тлумацького районного суду Іван
•<&

Франківської області від 16.04.2020 року № 1, -  

НАКАЗУЮ:

з г ід н о  З
„ОРИГІНАЛОМ

1. Затвердити Зміни до Положення про преміювання працівників апарат. 

Чумацького районного суду Івано-Франківської області (далі -  Положення), що додається.

2. Заступнику керівника апарату Тлумацького районного суду Івано-Франківськ 

області Ковальчук Світлані Василівні надіслати копію Змін до Положення територіальної^ 

управлінню Державної судової адміністрації України в Івано-Франківській області, ді
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відома.
3. Консультанту Тлумацького районного суду Івано-Франкіської області, особі, на яку 

покладено обов'язки прессекретаря Тлумацького районного суду Івано-Франківської області 

Круховській Світлані Михайлівні, розмістити цей наказ на власному веб-сайті суду у складі 

веб-порталу «Судова влада України» у розділі «Нормативно-правова база».

4. Даний наказ довести до відома всіх працівників апарату суду.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Керівник апарату 

Тлумацького районного Л.А. Грабовецька


